

отзыва
научного консультанта
доктора медицинских наук, профессора В.К. Леонтьева
о Волошиной Ирине Михайловне, соискателе ученой степени
доктора медицинских наук
по специальности 14.01.14 Стоматология

Волошина Ирина Михайловна, 1980 г.р., окончила с отличием Омскую государственную медицинскую академию в 2003 году по специальности «Стоматология». 2003г. по 2005г. проходила обучение в клинической ординатуре на кафедре Стоматологии детского возраста ОмГМА. За период обучения в клинической ординатуре была проведена поисковая научно-исследовательская работа, утверждена тема диссертационного исследования, осуществлен набор и анализ материала исследования, клиническая и лабораторная части исследования.

В 2006 году Волошина И.М. защитила кандидатскую диссертацию на тему «Повышение эффективности лечения начального кариеса зубов у детей с III степенью активности кариозного процесса» под руководством профессора Сунцова В.Г. По результатам диссертационного исследования подготовлено и опубликовано пять методических рекомендаций для врачей-стоматологов, слушателей стоматологических ФУВ медицинских ВУЗов, врачей-интернов, клинических ординаторов.

С 2005 года по 2012 год работала ассистентом кафедры стоматологии детского возраста ОГМА. В 2007 году заняла III место в Конкурсе на лучшую научно-исследовательскую работу молодых ученых ОмГМА, тема которой находится в рамках тематики диссертационного исследования. С 2007 года является ответственной по кафедре детской стоматологии за научный студенческий кружок, в рамках деятельности которого проведены плановые заседания, Олимпиады, Конференции, Брифинги, часть из которых для студентов всех факультетов ОмГМА и других ВУЗов, также на регулярной основе проведены выезды на стоматологические осмотры и помочь в проведении диспансеризации.

С 2010 года Волошина И.М. назначена ответственной за научно-исследовательскую работу студентов на стоматологическом факультете. В рамках данной деятельности проводятся ежегодные Олимпиады для студентов как в рамках профильных кафедр стоматологического факультета, так и совместно с теоретическими и клиническими кафедрами ВУЗа.

С 2012 года и по настоящее время работает на кафедре детской стоматологии в должности доцента (с 2013 году проведена по конкурсу).

Волошина И.М. - высококвалифицированный врач, имеет сертификат специалиста по специальности стоматология детского возраста и терапевтической стоматологии, имеет первую врачебную категорию. Ведет приём пациентов, а также консультационную работу на кафедре детской стоматологии. Проводит занятия со студентами 2-5 курсов стоматологического и педиатрического факультетов, так же читает курс лекций по «Профилактике и коммунальной стоматологии» для студентов 2 курса стоматологического факультета и 5 курса педиатрического факультета. Творчески подходит к этой работе, пользуется уважением коллег и сотрудников кафедры и ВУЗа. Так же необходимо отметить, что в рамках комплексной темы мною ведётся научно-исследовательская работа со студентами, интернами и ординаторами. Аккуратно ведет учетно-отчетную документацию.

Волошина И.М. является автором 72 печатных работ, 58 из которых по теме диссертационного исследования на соискание ученой степени доктора медицинских наук, при этом 17 из них в журналах, рекомендованных ВАК, подготовлено и издано 12 учебных и учебно-методических работ, в которых отражены материалы диссертации, 4 из которых имеют гриф УМО.

Подготовлены и сделаны доклады по теме научного исследования: на международных семинарах-выставках, Конгрессе стоматологов, Международном симпозиуме гигиенистов.

Волошина И.М. является автором двух патентов и одного рационализаторского предложения, Программы для ЭВМ по определению

произведения растворимости эмали зубов, Базы данных «Показатели лабораторных методов исследования детей и подростков г.Омска», по ним имеются акты внедрения в медицинских учреждениях Омска, Москвы и Хабаровска.

Отзыв дан в связи с представлением диссертационной работы в Волошиной Ирины Михайловны в диссертационной совет ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России.

Научный консультант:

доктор медицинских наук (14.01.14 - стоматология),

профессор, начальник управления науки

ФГБОУ ВО «Московский государственный

Медико-стоматологический университет

им. А.И. Евдокимова» Минздрава России,

академик РАН

Валерий Константинович Леонтьев

подпись академика РАН В.К. Леонтьева подтверждаю:

Ученый Секретарь МГМСУ

Адрес: 127473, г. Москва, ул. Делегатская, 20/1, офис 248

Тел: +7(495) 681-65-13

e-mail: rectorat.mgmsu@gmail.com

Ю.А. Васюк

